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I. Pourquoi la guerre ? X ( FICHE1
Des rivalités économiques et coloniales opposent en Europe les pays de l’Entente et les pays de l’Alliance. 

Le 28 juin 1914, l’héritier de l’empire d’Autriche-Hongrie, François-Ferdinand est assassiné par un étudiant serbe. Par un jeu d’alliance entre les pays, la guerre est déclarée entre l’Alliance et l’Entente en août 1914. La France entre en guerre le 3 août 1914.
X

II. D’une guerre de mouvement à une guerre de position ( FICHES 2-3
A la mobilisation, les soldats français partent « contents » de pouvoir prendre leur revanche et récupérer l'Alsace et la Lorraine perdues en 1870. Les premiers mois, ce sera une guerre de mouvement faites de batailles  mais assez vite le conflit s'enlise et se transforme en guerre de position. 
Fin 1914, les armées françaises et allemandes creusent des centaines de km de tranchées. Jusqu’en 1917, les soldats vont y vivre dans des conditions d’hygiène déplorables (rats, puces, poux, manque de nourriture...). En 1916, la bataille de Verdun fait des centaines de milliers de morts. X
Par le jeu des alliances, le conflit devient mondial en 1917 avec l’entrée en guerre des Etats-Unis qui permet aux pays de l'Entente de remporter la son  victoire : l’armistice est signée le 11 novembre 1918. 

