[bookmark: _Hlk75794797]Liste de fournitures CM1 – Ecole de Quiers – Rentrée 2021  
· Matériel de trousse (un stylo rouge, un stylo vert, un stylo noir, crayons de papier et critérium (0.5 mm) ; surligneur ; gommes ; taille-crayon avec réservoir ; ciseaux ; bâtons de colle, stylo plume + cartouches d’encre bleue + effaceur) OU stylo bleu à friction.
· Agenda
· Une règle transparente rigide (30 cm)
· 1 chemise cartonnée à élastiques
· Une calculatrice
· Une ardoise blanche, feutres effaçables (bleu ou noir) à sec et chiffon 
· Crayons de couleur et feutres
· 1 grand protège-cahiers transparents 24 * 32
· 2 protège-cahiers transparents 21 * 29,7
· 1 grand classeur, 4 anneaux ; 100 feuilles grands carreaux (blanches 21 * 29,7)
· 100 pochettes plastifiées
· Un trieur à rabats, 8 compartiments
· Un cahier de brouillon
· Une boîte de mouchoirs ; une paire de chaussons marquée au nom de l’enfant.
NB : Tout le matériel devra porter le nom de l’enfant. Le jour de la rentrée, votre enfant recevra un carnet de liaison, merci de prévoir une photo d’identité.                                                                                                                    La réunion de rentrée pour les élèves de CM1 se déroulera le mardi 21 septembre 2021 à 18 h 00, dans la salle de classe. Votre présence est indispensable, l'enseignante vous expliquera le fonctionnement de la classe, ses attentes, et les projets envisagés.
Pour les parents souhaitant se présenter aux élections des délégués, n'hésitez pas à vous manifester auprès de l'enseignante de votre enfant dès la rentrée. Vous pouvez également envoyer un mail à l'école ec-quiers-sur-bezonde@ac-orleans-tours.fr
Les listes de classe seront affichées le mercredi 1er septembre 2021 à 18h.                                              RENTREE DES CLASSES : jeudi 02 septembre à 8h40.
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