[bookmark: _Hlk39501396]La classe virtuelle de jeudi a été un appel vidéo avec la gentille maîtresse et d’autres copains. Elle s’est passée jeudi de 10h à 11h, j’ai trouvé qu’elle était bien mais c’était dur d’écrire un petit message car j’étais sur le téléphone de maman. C’était vraiment incroyable. J’ai aimé cette idée de classe à faire sur l’ordinateur de ma belle maman. J’ai également aimé revoir ma maîtresse adorée à travers l’écran mais. Je n’ai pas aimé l’heure à laquelle il a fallu se lever car j’étais fatiguée
Léane


Jeudi matin, j’ai fait la classe virtuelle avec ma maîtresse et mes copains. Nous avons fait des mathématiques et de la conjugaison. Je n’ai pas aimé que l’on ne puisse pas tous se voir en même temps. Mais nous avons bien rigolé.
Sasha, nous a présenté son deuxième petit frère. J’ai apprécié de voir tous mes copains que je n’avais pas vus depuis un mois. La connexion n’était pas très bonne. Nous n'avons vu Nathan qu'au début de la classe virtuelle. La maîtresse nous a appris à faire des additions avec des nombres décimaux. Ça m'a fait plaisir de voir tout le monde.
Victor


Lundi, nous étions en classe virtuelle mais comme il y avait trop d'élèves la maîtresse nous a répartie dans deux groupes. Le premiers groupe a classe mardi et le deuxième jeudi. Moi je suis dans le groupe de mardi. Au début, j'ai été sur mon grand ordinateur blanc, mais j'ai eu des petits problèmes de connexion, donc j'ai pris le petit portable de ma mère. J'ai aimé faire ce visio, car ça m’a permis de revoir quelques élèves de la classe et la maîtresse. Pour cette retrouvaille par internet, je m'étais installée dans ma sallle de classe. J'avais des écouteurs mais je n'entendais pas très bien donc j'ai pris un casque. A chaque visio conférence, je me munis d'un cahier, d'une trousse et d'une règle. Enfin, j'aime les classes virtuelles. J'ai hâte d'être demain. 
Léa


La classe virtuelle c'est une classe sur un écran.

Pour une classe virtuelle, j'ai allumé mon ordinateur pour me connecter sur le site, ensuite sur la classe virtuelle on peut tchatter, lever la main grâce à un bouton et on peut parler grâce à la caméra et au micro de mon ordinateur.

Ça a été agréable de revoir mes copains sur mon écran et de faire des exercices amusants comme à l’école avec les mathématiques. J’ai pu utiliser mon ardoise pour répondre correctement aux questions de la maîtresse.

Il n'y a rien que je n’ai pas aimé, ce matin a été un plaisir amusant de travailler comme en classe.

Il n’y a rien que j’aimerais parce que j’aime tout.

Benjamin


[bookmark: _Hlk39651303]La classe virtuelle de Mme Garnier est bien. Il y a classe virtuelle tous les mardis et jeudis. Ça se passe avec environ 10 élèves. Nous pouvons écrire des messages. Nous travaillons et parlons avec la maitresse. Nous revoyons nos camarades de classe. Ça nous permet de revoir nos leçons. Nous pouvons aussi revoir la maitresse.
Naël

La classe virtuelle était bien.
On avait revu nos amis, on travaille comme en classe.
On disait les réponses sur le chat.
Tout le monde avait compris.
Une classe virtuelle est une classe sur écran.
Au début, il faut rejoindre la session puis il y a un test de micro.
Ce que j’ai aimé c'est de se revoir.
Ce que je n'ai pas aimé, c'est rien !
La classe virtuelle s'est bien passée.
TomaTo
